TIHANEF—ER (20 25FF)

yagii] F¥E (FH)
FEITOVSLA1 H—ERDRIH &iEiE
\ . 489,933
MEY—EXDRBEDOTZH)EZIEE (CRH I BDEEE
FEITOVSL2 HEFHEREDHE—
\ 304,435
DEERI CTETMEZMRE U HiBY —EX(CREAT 5%
FEIOVSLA3 FARER - FHIDEREHE -
FRDTSILA > I SOMEOE <8BS, MENFIATIS AT AZCHT IS !
TDMDEEREE
= “ 2,076,860
HEPERS A5 LAOZRECIIG 10 E
ait 3,458,602




(FEOODYSA1 Y—EXDRIHEERE 489,933FH]

E =t FE (FM) BEERE
1|7 2)EN Y TEREE 1,402 |#RCEBEER
2| FECTHEV T IIIR—R—Z (LK DIERREIE 660 | RORSHEER
3|A> S 2 AEH 0 [ROMSHEER
4| AN — MREDXENE 35,703 |[REERR (RBIEER)
S5|CEERESEL YA SA UZE 299 |CEBRETIERTI Y —
6| < OFEEINA > hEEE 23,676 |fEERHEER
7| BBl R mEE 9,585 |SHlin&EZIRR
8|MEME FEBERESHEY R\ AT —RESH 495 |TERIRR
o|=nEST ) ERSHESHE 44,063 |SiinE SRR
10| TLAIFTVvIDTZHIUE 3,511 |f2ERHEESR
11 /NRIEHERERROERERBEDA > 5121 200 |fREEFHHER
R2BEESAVERITEFRE 330 |BEAY EHEER
13| NEFEFICHT D 1 C TIEIEDOEE 50,000 |T=5)ALHEER (FESEIREEER)
14|AIESRRFv 2T 7,000 |55 ALHEER
FNBEDT )AL R _
> GrERAILIESEERE | IRISMIGEIESEERE) 4,000 | ESIEIR
16|FNERDTZHIEZE (BEDDDKRFE) 1,380 |EZEIREEER
17|CACALBE (50T DKRF) 690 |EEZEIREEER
18|EEXEI—FT « R—Y —RESHE 2,445 |EFEIREER
19| F v UPEESET —INR—X 1,196 |EZIREER
20| EEMG) IR FEE 2,000 [E#oKEER
21|6REFR(CHEE - SHREMEEE 2,200 [EMoKEER
22|72 )L bl ER U B E REAMEER LR 2,996 |RMUKEER
23| TR LIEERT R 5,493 |BMIKEER
24| Iz HitLEIREE RS AT LB 61,000 |=MEMRR
25| BEIBR—IRXES T LDEH 1,947 |fetLEIER SR




(FEOODYSA1 Y—EXDRIHEERE 489,933FH]

E S < FE (FM) BEERE
26| < POEHKEA—)LZEEFERME 132 |fetEEIEpHGER
27 EBEIZ T Y &R 1,216 |HBERERR
(AT RRET IS —EITEE 20,278 |#PHzER
29|G I G AR —)LEERE 65,146 |BEHRER. FFRR FUOIKDR, BlF - BFFK
30| FRABURES AT LODIER 80,410 | FRARMER
31|BERKREER (AYN\—RZERUEAERIR) 1,289 |FUDK DR
R(BFREEET-EX 6,000 |FRXZEEE
33|[VACFY XS 8,500 |{EEERER
34| ARBIRL ANDEHR 2,600 | I C TR
35(HURIFIRDT )AL (HgmEF L I N EHES 500 |HbigiRERPEER
36| REZEFETE (FTL v MNERDIER) 1,794 |f@ULFEFEER
37| > hEIE (F5D< D/CRR— hE) 1,917 |F53 DIHEER
38|LEIT =) IAEERE 2,500 |fbIREEER
9PV RO-EEYUFT 1 EITEE 4,500 |&#Bh3EER
40| A—=T>H)A> b - ITEUIERDZAF 1,100 |74 LHEEER
41| BB AESMT ST =5 110 |XAEiREEER
A2|BESF v v a1 L AREDEA 26,220 |#PHIER
43| RFESFOIBIRA > 51 2ALEE 3,450 |#BEtEER




{EEETEIOSAZ ;ﬁ?ﬁmt@:w_ 304,435:FF]]

EF 4 F¥E (FH) B EPE
1R BN EDFRERIAHEDE TR 0| BHEs%s
2| BEnEEBE Y — E XEIEE 150,000\ >4 ALHEERR (EPTZSIEER)
3| AT F 2,452( 1 C TH#b&ER
4|A I Fv v MRy b~ 3,900| I C TH#EER
5|f&8 LM ZATLINE 7,640| 1 C T H#EtEER
6|1+ \—H— REFBUEBEBADT4F )L (#HXED X) 3,575| 1 C TH#EE:R
7| AR — hOw OB AERDER - K (BEEFIRACHITDAY— Mb) 46,020| I C TH#EESR (X5 D DHEERR, BEHRIER)
8| NEHER FHI Y — E X DML DILK 12,988| I C THEER (HERTER)
9ENRVEOS S A 68,700| I C T#EER
10|BOAFEERR/ (RILODRERE A 660|7 =4 )AL HEEESR
11| HBMERY —-EXDEA 8,500 =4 )AL HEESR




(FEDTOVSAL3 FRIERIE - #5I0OERE 587,374FH]

E ] FE (FM) 1BEERE
1 ART —5DiER 990 |{EEIERER
2MERTEREEBDT I 14,345 |7TERIRER
3|72 ULHEERE 0 [T =4 ILHEESR
4| BEERE ZER UTCHH RIS 2,222 |BERESEHR
5|7KERS AT LAER 17,108 |&ZEMIIFR
6| X EIBMINES X T LADIER 990 |fetkEIRFLIER
7| EFKEBECHIT DTS5 )ILDHEE 12,654 |BAFSHEEREM
B|MEERBIES AT LEA 92,506 (HEHFBR (FFR. FUDIDR FREER)
T HIRRS AT I 5,700 |FUD< DR
10|XEEESRTLDEA 12,957 |1B3REER (MFEMEFER. 1 C THEER)
11{FARTRY b —OERMERIEDER 31,071 | I C TH#ESR
12|57 Ly MimRDER 42,130 | I C THEtEER
13|7 LD —TREDER 37,219 | I C TH#E#EER (AR, AMBERER)
14|R P ADEHR - A7 L©MEEEFEADIIG 42,000 | I C THEESR
15|7>4)LEPIAMDIER 17,309 |74 ) ALHEER
16|77 )AL AMDIER 8,500 | I C TR
17|EERET — XD —IEY —EXBA 3,168 |EiEfRMLER
18|EMA T (MEEEA IHY—EX) 5,148 | I C THE&ESR (=5 )ULHEESR)
19| "B =4 )b EEE 181 |NEHKHER
20| AXEDEFT—H1E 1,097 |BHREER
21| BEZERDYT Ly hOER 501 |REEZERFHH
22|HiEimARDER 108,766 | I C TSR
23| R ELEEAR DB A 7,905 | I C TSR
2470210 MEBY —ILDOSA 2> LK 99,317 | I C THEESR
25|/ —0— kK -O0-30—RY—JLOEA 11,500 | I C T#aEER
26 |BIKIEIRT =5 )EBE 12,000 |AE#xithER




(ZDMDEEREE 2,076,860FHM]

BEL FE (M) BEEE
1| EERE8 S 25 ARSI 1,895,393 |ICTHEER (N
2| HEEstS X T LA EEE 132,414 |ICTHEEERR (FH
3|HEBES R LR 49,053 |FRRXZEE




